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Α Σ Κ Η Σ Η   4.3
Μελέτη του πρώτου κανόνα του KIRCHOFF και του δεύτερου κανόνα του KIRCHOFF 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Μέρος 1ο  

Ο πρώτος κανόνας του KIRCHOFF 

Να σχεδιάσετε στο χώρο εργασίας το κύκλωμα της εικόνας 4.20. 
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5.  Υπολογίζω θεωρητικά τις τιμές των οργάνων : 
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Για να συνεχίσω, συνδεσμολογώ το ισοδύναμο κύκλωμα : 
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6. 10.  Τρέχω την DC ανάλυση :
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11.  Συγκρίνοντας τους θεωρητικούς υπολογισμούς του ερ.8 και τις ενδείξεις των ερ.10, 11 παρατηρώ ότι συμπίπτουν. 
Μέρος 2ο  

Ο δεύτερος κανόνας του KIRCHOFF 

Να σχεδιάσετε στο χώρο εργασίας το κύκλωμα της εικόνας 4.24. 
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4.  Υπολογίζω θεωρητικά τις τιμές των οργάνων : 
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5. Τρέχω την DC ανάλυση :
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6. Συγκρίνοντας τους θεωρητικούς υπολογισμούς του ερ.4 και τις ενδείξεις των ερ.5 παρατηρώ ότι συμπίπτουν. 

7. Σχεδιάζω το δεύτερο κύκλωμα της άσκησης της εικόνας 4.26. 
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8. Υπολογίζω θεωρητικά τις ενδείξεις των βολτομέτρων :
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[image: image21.wmf]mA

K

V

I

K

I

V

K

K

K

I

V

V

R

R

R

I

E

E

1

6

6

6

*

6

)

3

2

1

(

*

4

10

)

(

*

2

1

3

2

1

=

W

=

Þ

W

=

Þ

W

+

W

+

W

=

-

Þ

+

+

=

-



[image: image22.wmf]V

K

mA

R

I

V

VM

o

1

1

*

1

*

1

1

1

=

W

=

=

=



[image: image23.wmf]V

K

mA

R

I

V

VM

o

2

2

*

1

*

2

2

2

=

W

=

=

=



[image: image24.wmf]V

K

mA

R

I

V

VM

o

3

3

*

1

*

3

3

3

=

W

=

=

=


9. Τρέχω την DC ανάλυση και διαπιστώνω την ορθότητα των θεωρητικών υπολογισμών. 
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